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ATA DA 9° SESSÃO ORDINÁRIA DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos vinte 

e seis dias de setembro do ano 2025, ás dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara 

Municipal capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Rosimar Maria 

Sousa Bezerra, com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves Feitoza 

(Vice-Presidente), Antônio da Silva Félix (Segundo-Secretário), Ruan 

Kennedy Vieira, Claumir Paulino Araújo e Raylla Rodrigues Galeno. Por 

motivo justificado, os Vereadores Gildácio Alves, Andreza Salazar e Luciano 

Cardoso não compareceram á sessão. Verificada a presença de quórum, a 

Presidente Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador Dilson 

Gonçalves para ler um texto bíblico encontrado no Salmo 91. O Vereador 

Antônio Moreira, Segundo-Secretário, leu a ata da sessão anterior que foi 

aprovada, mas a Vereadora Raylla Galeno votou contra a aprovação da ata. 

Conforme a pauta da sessão, examinaram-se um projeto de lei e uma 

indicação. A Vereadora Raylla Galeno saudou a todos, agradeceu aos amigos 

pela presença e mencionou a presença do Senhor Jadson Soares Peixoto, 

que foi funcionário da Casa Legislativa. O Dr. Ruan Kennedy cumprimentou a 

todos e disse que as pessoas sejam bem-vindas à sessão. O parlamentar 

declarou que está à disposição para melhor servir aos capinzalenses. 

Seguindo a pauta, o Vereador Antônio Moreira leu a Mensagem do Projeto de 

Lei n° 009/2025, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual para o exercício 

financeiro do ano 2026. O projeto de lei entrou em discussão. Posto em 

votação, a proposição foi aprovada; mas a Vereadora Raylla Galeno votou 
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contra a aprovação do projeto de lei. Seguindo a pauta, o Vereador Antônio 

Moreira leu a Indicação n° 015/2025, que dispõe sobre a construção de uma 

praça em frente à Escola Municipal Ney Braga, no Povoado Santa Rosa. A 

proposição entrou em discussão. Posta em votação, foi aprovada por 

unanimidade. A Presidente Rosimar Bezerra concedeu a palavra aos 

vereadores por 5 minutos para as considerações finais. A Vereadora Raylla 

Galeno saudou a todos e agradeceu as pessoas que saíram de suas casas 

para assistirem à sessão. A parlamentar pediu para ser registrado em ata a 

presença do Senhor Jadson Peixoto. A Vereadora Rayllla Galeno expressou 

que o pedido de licença e o uso da tribuna para o Senhor Jadson Peixoto 

foram negados pela Presidente do Parlamento capinzalense e perguntou o 

porquê da negação dos pedidos. A parlamentar expressou que consta no 

Regimento Interno a possibilidade de o cidadão usar a tribuna. A Presidente 

Rosimar Bezerra declarou que a tribuna será usada apenas pelos vereadores. 

A Vereadora Raylla Galeno destacou a necessidade de honrar os eleitores e 

defendeu o direito de o cidadão usar a tribuna da Câmara Municipal para 

pedir melhorias ou fazer alguma cobrança, porque é uma oportunidade de o 

cidadão expressar suas reivindicações A parlamentar solicitou, mediante 

pedido do Senhor Jadson Peixoto, informações sobre os contratos de 2025 e 

os pagamentos realizados pela Câmara Municipal capinzalense neste ano. A 

Presidente Rosimar Bezerra disse que no seu mandato somente os 

vereadores usarão a tribuna. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

encerrou a sessão. Eu, Luciano Cardoso Costa, lavrei a presente ata, que, 

após a leitura, a discussão e a aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA  

Primeiro-Secretário: LUCIANO CARDOSO COSTA 


